Отчет об исполнении бюджета «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Доходы. 
Общий объем доходов бюджета на начало 2016 года составил 32 287,29 тыс. руб. На конец 2016 года данный показатель был увеличен на 7520,82 тыс. руб. или 21,87% и составил  39 808,11 тыс. руб. (Приложение 1. Исполнение статей доходов.) Рост доходов произошел за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим показателям: 
-Налоговые и неналоговые доходы увеличены на 6065,26 или на 19,59 %; 
в т.ч. 

- налоговые доходы увеличились на 1288,6 тыс. руб. или на 8,28%; 

- неналоговые доходы увеличились на 4746,66 тыс. руб. или на 31,02%. В целом увеличение данного показателя было за счет увеличения доходов от уплаты акцизов на автомобильный бензин, а также были добавлены прочие межбюджетные трансферты(от депутатов , прочие выпадающие межбюджетные расходы(продажа  земли),передача полномочий по дорогам, зак. собрание)

- Безвозмездные поступления увеличены на 1455,57 или на 109,77 %. 
Доходная часть бюджета за 2016 год фактически исполнена в сумме  35 167,99 тыс. рублей или 88,34 %. Неисполнение 11,66% от плановых показателей в суммовом выражении составляет 4640,12 тыс. руб. 
Анализ фактического исполнения налоговых показателей: 

- Налог на доходы физических 69,04%; 
-Единый сельскохозяйственный налог 48,53% ; 

- Налог на имущество физических лиц 101,06%; 

- Земельный налог 83,05%; 

Анализ фактического исполнения неналоговых показателей: 

- Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления– 22%; 
- Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений 33,44%; 

-Денежные взыскания (штрафы) небыли запланированы. Исполнены в размере 1,5 тыс. руб.

-Доходы от уплаты акцизов – 76%

Анализ фактического исполнения показателей безвозмездных поступлений: 
- Прочие субсидии бюджетам поселений   -  на приобретение и установку плоскостных спортивных сооружений и оборудования на плоскостные спортивные сооружения на территории Тверской области 99,51%; 

- Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию программ по поддержке местных инициатив в Тверской области 92%; 

- Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 100%; 

- Прочие субвенции бюджетам поселений 99,95%; 
- Иные межбюджетные трансферты – 92%; 
- Безвозмездные поступления от негосударственных организаций 91,38%.
- Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений 56,81

- Доходы бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов были не запланированы. Поступили в размере 622,15 тыс. руб.

Доля «неналоговых и налоговых доходов» в общей сумме поступлений за 2016 год составляет 94%. Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2016 год составляет 6%. 
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Каблуковского сельского поселения за 2016 год по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности соответствуют данным, представленным в УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания доходов) отчет об исполнении бюджета  за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Каблуковского сельского поселения от 23.12.2015 № 77 «О бюджете муниципального образования» «Каблуковское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2016 год. 
Расходы. 
Общий объем расходов бюджета Каблуковского сельского поселения на начало 2016 года составил 33773, 26. В течении года были внесены существенные изменения в бюджет поселения, увеличивающие объем расходов на 6694,88 тыс. руб. или 19,82 %, что составляет 40468,14 тыс. руб. (Приложение 2. Исполнение статей расходов.)  
Данное увеличение произошло в связи  с образованием потребности на территории Каблуковского сельского поселения в следующих расходах: 

- увеличение заработной платы в связи с увеличением МРОТ, 

- увеличение субсидии на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

-увеличение расходов на обеспечение пожарной безопасности  поселения, 

-увеличение расходов на обслуживание дорог в границах и вне границ Каблуковского сельского поселения

- увеличении расходов на формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, на оценку и прочие мероприятия по землеустройству

- увеличились работы по уборке несанкционированных навалов, выполнена установка системы видеонаблюдения дворов в д. Савватьево, осуществлен ремонт очистных сооружений д. Заборовье. Выполнен ремонт здания и пристройки Лисицкий бор д.1а.

Нефинансовые активы Администрация Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области составляют: система водоотведения, дома и квартиры в поселении, котельные, теплотрассы,  катальные, водонапорные башни, системы газоснабжения, резервуары для воды и прочие нефинансовые активы.

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что  поступление доходов в целом увеличилось на 4158,67 или на 13,41%: 
- за 2015 год 31009,32 тыс. руб.; 

- за 2016 год 35167,99 тыс. руб.
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что  финансирование расходов в целом увеличилось на 4715,14 или на 15,48%: 
- за 2015 год 30452,85 тыс. руб.;
- за 2016 год 35167,99 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Каблуковского сельского поселения  от 23.12.2015г. № 70 « О бюджете «Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области» за 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 709,07 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета вносились изменения в показатель дефицита бюджета. Соответственно, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета по решению Совета депутатов №72 от 30.12.2016г. утвержден  в размере 660,03 тыс. руб. 
Бюджет Каблуковского сельского поселения на 01 января 2017 года составлял:

-по доходам: 39808,11 тыс. руб.;
-по расходам: 40468,14 тыс. руб.

На конец года фактическое исполнение бюджета составило:

- по доходам 35167,99 тыс. руб.;
-по расходам 37509,40 тыс. руб.
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