ПРОТОКОЛ № 1 

Очередного заседания общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля

Дата и время заседания: 09 декабря 2022 года, 15.00 часов.

Место проведения заседания: Тверская область, Калининский район, д. Савватьево, д. 3а, фойе, 2 этаж.

В соответствии с Постановлением Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области Составом Общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля (далее – Общественный совет) всего членов Общественного совета – 5 чел.

НА ЗАСЕДАНИИ ПРИСУТСТВОВАЛИ– 5 членов Общественного совета:

	Представитель общественности
	Маскайкина Ольга Владимировна

	Представитель общественности
	Гусева Марина Валерьевна

	Представитель общественности
	Полуботько Юлия Владимировна

	Представитель общественности
	Скоробогатова Надежда Владимировна

	Представитель общественности
	Быстров Дмитрий Борисович


На заседание приглашены:

Павлюк Владимир Петрович – главный специалист Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области земельно-имущественных отношений;

Чигаев Александр Владимирович – главный специалист Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сфере ЖКХ и ГО.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выбор председателя, заместителя председателя и секретаря общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля;

2. Рассмотрение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год;

3. Рассмотрение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год;

4. Рассмотрение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год;

5. Рассмотрение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год;

6. Рассмотрение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.
По первому вопросу:
заслушали Скоробогатову Н.В.
которая предложила в качестве:

председателя общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля – Быстрова Дмитрия Борисовича;
заместителя председателя общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля – Маскайкину Ольгу Владимировну;
секретаря общественного совета при администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области по вопросу рассмотрения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля – Полуботько Юлию Владимировну;
по итогам рассмотрения первого вопроса Общественный совет решил утвердить предложенный состав.

Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.

По второму вопросу:

заслушали Чигаева А.В.
который ознакомил Общественный совет с программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.
Сообщил Общественному совету, что в соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила) 30.09.2022 на официальном сайте Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сети «Интернет» в целях общественного обсуждения был размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год (далее – проект Программы профилактики)  с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения (https://kablykovo.ru/articles/3279).

По итогам рассмотрения второго вопроса Общественный совет решил: одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.

Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.

По третьему вопросу:

заслушали Палюка В.П.
который ознакомил Общественный совет с программой программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год.

Сообщил Общественному совету, что в соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила) 30.09.2022 на официальном сайте Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сети «Интернет» в целях общественного обсуждения был размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год (далее – проект Программы профилактики) с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения (https://kablykovo.ru/articles/2897).
Администрацией Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в адрес главы муниципального образования Тверской области «Калининский район» направлено письмо о рассмотрении вопроса о заключении соглашения о передачи полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля на 2023 год. 
По итогам рассмотрения третьего вопроса Общественный совет решил: одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год.
Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.

По четвертому вопросу:

заслушали Чигаева А.В.
который ознакомил Общественный совет с программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год.

Сообщил Общественному совету, что в соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила) 30.09.2022 на официальном сайте Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сети «Интернет» в целях общественного обсуждения был размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год (далее – проект Программы профилактики)  с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения (https://kablykovo.ru/articles/3278).

По итогам рассмотрения четвертого вопроса Общественный совет решил: одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год.

Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.

По пятому вопросу:

заслушали Чигаева А.В.
который ознакомил Общественный совет с программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.

Сообщил Общественному совету, что в соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила) 30.09.2022 на официальном сайте Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сети «Интернет» в целях общественного обсуждения был размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год (далее – проект Программы профилактики)  с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения (https://kablykovo.ru/articles/2895).
По итогам рассмотрения пятого вопроса Общественный совет решил: одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.

Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.

По шестому вопросу:

заслушали Чигаева А.В.

который ознакомил Общественный совет с программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.

Сообщил Общественному совету, что в соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила) 30.09.2022 на официальном сайте Администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области в сети «Интернет» в целях общественного обсуждения был размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год (далее – проект Программы профилактики)  с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения (https://kablykovo.ru/articles/2896).

По итогам рассмотрения шестого вопроса Общественный совет решил: одобрить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2023 год.

Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - 0 голосов; «Воздержались» - 0 голосов.
Председатель Общественного совета





       Д.Б. Быстров
