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  ПРЕСС-РЕЛИЗ
Проведение комплексных кадастровых работ обсудили на Общественном совете в тверском Росреестре

17 ноября состоялось заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тверской области. Одним из вопросов повестки дня стал вопрос, касающийся проведения комплексных кадастровых работ (ККР) на территории Тверской области.
В 2022 году такие работы проводятся уже второй год подряд, причем география проведения работ значительно расширилась. Так, если в 2021 году ККР проводились в 89 кадастровых кварталах, расположенных в трех муниципальных образованиях (Бежецком и Ржевском районах, а также Удомельском городском округе), то в 2022 году ККР охватывают 104 кадастровых квартала в 10 муниципальных образованиях (Бологовский, Конаковский, Калининский, Калязинский, Торопецкий районы, Андреапольский, Вышневолоцкий, Осташковский, Удомельский городские округа, а также г.Тверь).

Проведение ККР в Верхневолжье стало возможным вследствие заключения соглашения в конце августа 2020 года между Росреестром и Правительством Тверской области о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на проведение комплексных кадастровых работ в 2021-2023 годах. В рамках данного соглашения субъектом Российской Федерации проводятся работы по уточнению местоположения границ земельных участков, установлению или уточнению местоположения на земельных участках зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, а также исправление массовых реестровых ошибок. В свою очередь, Росреестр в рамках соглашения проводит оценку эффективности использования регионом субсидии.
Руководитель Управления Росреестра по Тверской области Николай Фролов: «Результат проведения комплексных кадастровых работ имеет большое значение как для собственников земельных участков, для которых такие работы проводятся бесплатно, так и для региона в целом. Это не только наполнение Единого государственного реестра недвижимости более полными и точными сведениями, позволяющими обеспечить защиту собственности при совершении последующих сделок с недвижимостью, но и включение в экономический оборот региона бесхозных и выморочных земельных участков, выявленных в ходе проведения ККР». 

В настоящее время в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесены результаты проведения ККР по 58 кварталам, а это сведения о 12,4 тыс. объектов недвижимости. Результаты комплексных кадастровых работ по оставшимся 46 кварталам будут внесены в ЕГРН до конца 2022 года.
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О Росреестре

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, федеральному государственному надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, федеральному государственному надзору за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, национального объединения саморегулируемых организаций кадастровых инженеров,  федеральному государственному надзору за деятельностью саморегулируемых организаций операторов электронных площадок. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ФГБУ «ФКП Росреестра» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 

Контакты для СМИ

Макарова Елена Сергеевна,

помощник руководителя 
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