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	Главе администрации Калининского района Тверской области

Гончарову О.В.

Главам администраций Аввакумовского, Бурашевского, Верхневолжского, Заволжского, Каблуковского, Кулицкого, Красногорского, Медновского, Михайловского, Никулинского, Славновского, Тургиновского, Черногубовского, Щербининского, Эммаусского сельских поселений, городских поселений «поселок Орша», «поселок Суховерково», «поселок Васильевский Мох»



Уважаемые коллеги!

Для размещения на официальных сайтах МО «Калининский район», городских и сельских поселений Калининского района в рубрике «Прокуратура информирует» направляется следующая информация:
   Прокуратурой Калининского района в Калининском районном суде Тверской области поддержано государственное обвинение по  уголовному делу в отношении гр. К. 1981 года рождения за совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ. 

   В ходе расследования уголовного дела установлено, что 03.01.2018 у К., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, возник преступный умысел, направленный на умышленное уничтожение путем поджога жилого дома, принадлежащего гр. Ч., расположенного на территории Кулицкого сельского поселения Калининского района Тверской области.

В ходе реализации преступного умысла, К., используя пластиковую бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью, осуществил поджог крыльца дома, однако довести задуманное до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, т.к. возгорание было своевременно обнаружено соседями потерпевшей, которые приняли меры к ликвидации очага пожара.

В случае доведения К. своего преступного умысла до конца, гр. Ч. мог быть причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 1 084 016 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Калининского района приговором суда от 05.06.2018 гр. К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст. 167 УК РФ и приговорен к наказанию в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. прокурора Калининского района
советник юстиции                                                                                       С.А. Марков
