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	Главе администрации Калининского района Тверской области

Гончарову О.В.

Главам администраций Аввакумовского, Бурашевского, Верхневолжского, Заволжского, Каблуковского, Кулицкого, Красногорского, Медновского, Михайловского, Никулинского, Славновского, Тургиновского, Черногубовского, Щербининского, Эммаусского сельских поселений, городских поселений «поселок Орша», «поселок Суховерково», «поселок Васильевский Мох»



Уважаемые коллеги!

Для размещения на официальных сайтах МО «Калининский район», городских и сельских поселений Калининского района в рубрике «Прокуратура информирует» направляется следующая информация:
Прокуратурой района в Калининский районный суд направлено уголовное дело по обвинению гр. Н. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 20 декабря 2016 года гр. Н., действуя совместно с неустановленными лицами, в рамках единого преступного умысла, направленного на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, в тайнике, находящемся возле одного из домов, расположенных в пос. Заволжский Калининского района Тверской области, забрал «закладку» с наркотическим и средствами – веществами, содержащими в своем составе ацетилкодеин, 6-моноацетилморфин, диацетилморфин (героин), вещество группы меторфан и фармакологически активное вещество кофеин, общей массой 942,2935 г., с целью последующего сбыта.

Указанные наркотические средства гр. Н. перенес и хранил у себя по месту жительства в пос. Заволжский Калининского района Тверской области до 23.12.2016, когда он был задержан сотрудниками УНК УМВД России по Тверской области. В ходе проведения личного досмотра, а также обыска по месту жительства гр. Н., у последнего были обнаружены вышеуказанные наркотические средства общей массой 942,2935 г.

Уголовное дело расследовалось следователями следственной части по расследованию организованной преступной деятельности СУ УМВД России по Тверской области.

Обвиняемый гр. Н. свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью. В настоящее время обвиняемому гр. Н. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 
Исполняющий обязанности
прокурора Калининского района

советник юстиции                                                                                            С.А. Марков
