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	 Главе администрации Калининского района Тверской области

Гончарову О.В.

Главам администраций Аввакумовского, Бурашевского, Верхневолжского, Заволжского, Каблуковского, Кулицкого, Красногорского, Медновского, Михайловского, Никулинского, Славновского, Тургиновского, Черногубовского, Щербининского, Эммаусского сельских поселений, городских поселений «поселок Орша», поселок «Суховерково», «поселок Васильевский Мох»



Направляется информация для размещения на официальном сайте в сети Интернет.
Прокуратурой Калининского района Тверской области на постоянной основе организован надзор за исполнением законодательства, направленного на защиту прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе их жилищных прав, принимаются меры, направленные на восстановление нарушенных прав детей.

24.01.2017 прокуратурой района в Калининский районный суд Тверской области направлено исковое заявление в интересах Подоляк В.В., являющейся лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Межведомственной комиссией администрации Медновского сельского поселения проведено обследование жилого помещения, закрепленного за Подоляк В.В.

Распоряжением главы администрации Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области квартира признана непригодным для проживания.

Однако Министерством социальной защиты населения Тверской области отказано во включении Подоляк В.В. в список детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, нуждающихся в обеспечении жилым помещением в связи с достижением Подоляк В.В. 23-летнего возраста.

Отказ Министерством социальной защиты населения Тверской области в список детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, нуждающихся в обеспечении жилым помещением, на вышеуказанном основании противоречит требованиям действующего законодательства.

В целях защиты прав лица из числа детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей И.о. прокурора Калининского района обратился в суд и иском к Министерству социальной защиты населения Тверской области, администрации Калининского района о признании Подоляк В.В., нуждающейся в предоставлении благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения, обязании предоставить Подоляк В.В. года рождения, благоустроенное жилое помещение.
Исковое заявление принято судом к рассмотрению.
И.о. прокурора района
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