И.А. Вершинская, тел. 43-01-48
Прокуратурой Калининского района совместно ГКУ «Тверское лесничество Тверской области» проведена проверка соблюдения лесного законодательства, законодательства о пожарной безопасности на лесном участке в квартале №10 выдел №20 площадью 3,4га Савватьевского участкового лесничества Тверского отдела лесного хозяйства ГКУ «Тверское лесничество Тверской области», находящемся на праве аренды у ООО «Тверская лесохозяйственная компания».
В ходе проверки установлено, что на данном лесном участке ООО «Тверская лесохозяйственная компания» проводится рубка погибших и поврежденных лесных насаждений (сплошная санитарная рубка) на основании договора аренды лесного участка, лесной декларации, с вырубаемым общим объемом 861 куб.м.

В нарушение положений договора аренды лесного участка, заключенного ООО «Тверская лесохозяйственная компания» с Департаментом лесного комплекса Тверской области, ООО «Тверская лесохозяйственная компания» до начала проведения работ не установило информационный знак о лесозаготовительной деятельности. 
По данному факту прокурором района 28.09.2018 в отношении директора ООО «Тверская лесохозяйственная компания» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 8.25 КоАП РФ.

Министерством лесного хозяйства Тверской области 17.10.2018 постановление прокурора рассмотрено, директор ООО «Тверская лесохозяйственная компания» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 8.25 КоАП РФ, и подвергнут административному наказанию в виде предупреждения.

