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Главе администрации Калининского района 

Главам администраций Аввакумовского, Бурашевского, Верхневолжского, Заволжского, Каблуковского, Кулицкого, Красногорского, Медновского, Михайловского, Никулинского, Славновского, Тургиновского, Черногубовского, Щербининского, Эммаусского сельских поселений, городских поселений «поселок Орша», поселок «Суховерково», «поселок Васильевский Мох»






Прокуратурой района предлагается для размещена на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в рубрике «Прокуратура информирует» информация в соответствии с приложением. 

Приложение: на 1 л. 


Заместитель прокурора района

советник юстиции								О.В. Гусева















И.А. Вершинская, тел. 43-01-48

Прокуратурой Калининского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении водителя транспортного средства К., 1991 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем и находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).
В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что 24.07.2018 около 04 часов водитель К., будучи лишенным права управления транспортным средством и находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя технически исправным автомобилем CHEVROLETLANOS, не принадлежащем ему, осуществлял движение по проезжей части автодороги Тверь-Лотошино-Шаховская-Уваровка в направлении от г. Волоколамск Московской области в сторону г. Твери, перевозя на переднем пассажирском сиденье пассажира. В указанное время водитель, двигаясь по 14 км указанной автодороги (согласно километрового исчисления от г. Твери в сторону г. Волоколамска), расположенного на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области, со скоростью, не обеспечивающей ему возможности постоянного контроля над движением транспортного средства, проявив преступную неосторожность в силу нахождения в состоянии алкогольного опьянения, потерял контроль над управлением транспортного средства, выехал правыми колесами на правую по ходу движения обочину, в результате чего совершил съезд в кювет с последующим наездом на препятствие в виде дерева.
В результате нарушения водителем правил дорожного движения РФ и произошедшего вследствие этого дорожно-транспортного происшествия пассажиру автомобиля по неосторожности был причинен тяжкий вред здоровью.
С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры района приговором Калининского районного суда от 27.11.2018 подсудимый признан виновным в совершении указанного преступления.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что данное преступление подсудимым свершено в период, когда неотбыто наказание по ранее вынесенному приговору, Калининским районным судом на основании ст. 70 УК РФ, а также ч. 5 ст. 62 УК РФ подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок один год шесть месяцев 15 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права осуществлять деятельность по управлению транспортными средствами на срок два года три месяца.
Приговор суда не вступил в законную силу. 
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