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День Росреестра в Кимрском районе
28 марта 2017 года - 27 марта Управление Росреестра по Тверской области провело  выездное мероприятие «День Росреестра в Кимрском районе» с участием руководства Управления и филиала Федеральной кадастровой палаты по Тверской области, зам. главы администрации Кимрского района Меницкий Сергей Александрович, и.о. Главы г. Кимры Светланы Брагиной, глав 13 сельских поселений Кимрского района, представителей комитетов по управлению имуществом, органов государственной власти. 
В ходе мероприятия был рассмотрен ряд вопросов, связанных с работой Кимрского отдела регионального Управления Росреестра. Особое внимание было уделено предоставлению государственных услуг Росреестра как в электронном виде, так и на базе МФЦ, проведению государственного земельного надзора и взаимодействию с органами муниципального земельного контроля. Кроме того, участников мероприятия проинформировали о ходе реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», предусматривающего создание Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) и введение единой учётно-регистрационной процедуры. 
В соответствии с 218-ФЗ с 1 января 2017 года полномочия по принятию решений о постановке объектов недвижимости на кадастровый учёт на уровне субъекта РФ перешли к Управлению Росреестра по Тверской области. Региональный филиал Федеральной кадастровой палаты осуществляет техническое ведение ЕГРН. В связи с этим основной акцент в выступлениях был сделан на усилении межведомственного и информационного взаимодействия органов местного самоуправления (ОМСУ), Управления Росреестра по Тверской области и филиала кадастровой палаты по Тверской области. В частности, внимание присутствующих было обращено на соблюдение сроков предоставления ответов на межведомственные запросы, нарушение которых влечёт за собой принятие решения о приостановлении осуществления государственного кадастрового учёта, а также на расширение перечня документов, которые ОМСУ обязаны направлять в орган регистрации прав в соответствии с 218-ФЗ. 
Кроме того, участников мероприятия проинформировали о возможностях получения сведений, внесённых в Единый государственный реестр недвижимости, посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения ЕГРН. При этом было отмечено, что процедура предоставления ключей доступа к данному информационному ресурсу для органов местного самоуправления является бесплатной.

В продолжение темы взаимодействия Управления Росреестра, филиала кадастровой палаты и ОМСУ отдельно был рассмотрен вопрос, касающийся описания границ местоположения населённых пунктов и внесения сведений о границах населённых пунктов в реестр недвижимости. Наличие в государственном реестре недвижимости актуальных данных о границах способствует совершенствованию процесса управления земельными ресурсами, а также увеличивает инвестиционную привлекательность регионов. По состоянию на конец 2016 года сведения о границах внесены всего по 348 населённым пунктам Тверской области (в Кимрском районе – по 19), что составляет лишь 3,6% от общего числа населённых пунктов региона (9 583). На территории некоторых районов области границы населённых пунктов до сих пор не устанавливались. 
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