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Тверской Росреестр зарегистрировал права на семь квартир в рамках реализации региональной программы по улучшению жилищных условий граждан

6 декабря 2018 года -  Управлением Росреестра по Тверской области проведены учётно-регистрационные действия в части государственной регистрации права на квартиры, расположенные в доме №3 по улице Ватутина с. Бурашево Калининского района. 

Согласно документации, высотность нового многоквартирного дома №3 составляет  четыре этажа.  Всего в доме располагается 47 благоустроенных квартир. Две из них Бурашевское сельское поселение планирует приобрести для многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в рамках реализации региональной программы.
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Учётно-регистрационные действия в отношении указанных объектов недвижимости проведены в рамках действующего законодательства. После осуществления регистрации и внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости документы переданы на выдачу заявителям в офис Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. 

	


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ФГБУ «ФКП Росреестра» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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