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Представители Управления Росреестра по Тверской области приняли участие в совещании с председателями СНТ Калининского района

28 марта руководитель Управления Росреестра по Тверской области Николай Фролов и начальник отдела правового обеспечения, по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Елена Мухина приняли участие в совещании с председателями  садовых некоммерческих товариществ (СНТ) Калининского района. Тема мероприятия касалась вступления в силу с 1 января 2019 года Федерального закона от 29.07.2017 №217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (закон «О садоводстве»). 

В совещании, организованном Администрацией Калининского района, также приняли участие Глава Калининского района Витольд Завадский, и.о. главы Администрации Калининского района Евгений Чемодуров, представители Администрации Калининского района, межрайонной инспекции ФНС России №9, отдела МВД России по Калининскому району, главы сельских поселений и председатели СНТ Калининского района. 

В ходе совещания руководитель регионального Управления Росреестра Николай Фролов проинформировал присутствующих об основных положениях закона «О садоводстве», а также  разъяснил участникам мероприятия процедуру проведения кадастрового учета и регистрации права в связи с введением уведомительного порядка оформления документов, в том числе на садовые и жилые дома, возведенные на садовых земельных участках. Кроме того, представители Управления ответили на многочисленные вопросы, поступившие от участников совещания, относительно нюансов оформления садовой недвижимости. 

Особое внимание присутствующих было обращено на важную роль органов местного самоуправления в части реализации положений закона «О садоводстве». Росреестр напрямую заинтересован в том, чтобы садоводы и огородники на этапах, предшествующих кадастровому учету и регистрации прав, максимально быстро и корректно оформляли все необходимые документы, а также не нарушали земельное законодательство при ведении хозяйства.



О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ФГБУ «ФКП Росреестра» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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