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Уважаемые коллеги!

Для размещения на официальных сайтах МО «Калининский район», городских и сельских поселений Калининского района в рубрике «Прокуратура информирует» направляется  следующая информация:

Прокуратурой Калининского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране здоровья граждан в деятельности Суховерковской участковой больницы ГБУЗ «Калининская ЦРКБ», в ходе которой выявлены отдельные нарушения указанного законодательства.
Проведенной проверкой установлено, что в помещении Суховерковской участковой больницы, в нарушение Стандарта оснащения дневного стационара не имелось некоторого медицинского оборудования, в том числе: реанимационного набора, укладки экстренной профилактики парентеральных инфекций, сфигмоманометра для взрослых.
Выявленные нарушения существенно затрудняют реализацию прав граждан на получение качественной медицинской помощи и могут привести к причинению вреда здоровью пациентов.
По данному факту прокуратурой Калининского района в адрес главного врача ГБУЗ «Калининская ЦРКБ» внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране здоровья граждан, которое рассмотрено и удовлетворено, недостающее медицинское оборудование приобретено и поставлено в Суховерковскую участковую больницу.

Ответственное должностное лицо, допустившее бездействие, привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокурор района

советник юстиции 

          

                              Ю.В. Присмотрова
Васильев С.В., 43-01-36

