В Тверской области природоохранной прокуратурой по обращению жителей проведена проверка, направленная на обустройство площадок для накопления твердых коммунальных отходов

 Текст 
 Поделиться 
Тверской межрайонной природоохранной прокуратурой по обращению жителей д. Пекуново Кимрского района проведена проверка законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Установлено, что места накопления твердых коммунальных отходов в д. Пекуново не соответствуют требованиям санитарного законодательства.
С целью устранения нарушений закона природоохранным прокурором главе Кимрского района внесено представление. В связи с тем, что меры к устранению нарушений приняты не были, прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением.
Решением суда требования прокурора удовлетворены, орган местного самоуправления обязан обустроить места накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с требованиями законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, отходах производства и потребления.
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.
