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	 Главе администрации Калининского района Тверской области

Гончарову О.В.

Главам администраций Аввакумовского, Бурашевского, Верхневолжского, Заволжского, Каблуковского, Кулицкого, Красногорского, Медновского, Михайловского, Никулинского, Славновского, Тургиновского, Черногубовского, Щербининского, Эммаусского сельских поселений, городских поселений «поселок Орша», поселок «Суховерково», «поселок Васильевский Мох»



Направляется информация для размещения на официальном сайте в сети Интернет.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения работодателями Калининского района Тверской области законодательства о занятости населения.
В нарушение требований закона ряд работодателей при среднесписочной численности работников свыше 35 человек уклоняется от заключения договор о квотировании рабочих мест для инвалидов,  сведения, определенные Порядком заключения договоров о квотировании рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите (утв. Постановлением Правительства Тверской области от 26.03.2014 № 149-пп) в срок до 01.12.2016 в центр занятости населения не предоставляют.

Прокуратурой района в отношении указанных работодателей возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ (Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности).
И.о. прокурора района
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Суходолец Е.Ю. 43-01-56
